

各地委縣委：

為了堅決迅速開展游擊戰爭及堅持工作，區
委在下百幾個工作上提出意見，等研究執行。

(一) 黃河以北之地區，要在戰勤空隙時間，進
行挖路溝工作，以便作戰，在工作較好的地村
莊，縣區干部可親自動手領導群眾基礎挖路溝地
道，以便堅持。上百的兩個工作，要聯係群眾利
益，作深入的宣傳動員，干部親自下手領導。

(二) 蔣軍軍事進攻，并派有不少特務間諜來我
區進行破壞活動。我們要村莊站崗放哨，嚴格盤
查行人，過路人員要驗証放行，嚴防特務進入
破壞活動。軍隊及各級工作人員，要更服從檢查。
(另有佈告)

(三) 在敵人未來之前，各地往來把抗原和工原
，集中轉移和藏家。一旦敵人進佔，就不好回去
。既使他們食宿無着，又使本地減少了斗争力量
，今後不要集體轉移，要集群眾一起逃難，一起
回去，一起堅持，免得流離失所，照顧不了。

(四) 為了堅持當地游擊戰爭，襲擾敵人，各地
民兵要以小區為單位，由干部領導民兵打游擊
，堅持工作。大批的集中使用民兵和轉移地區，
與目前情況已不適合了。三五分區的教訓；集中

起來，脫離本區后即不好回去。如縣裡無縣區武
裝時，可集中使用（數目以不超過兩三區為宜）
佔區即作充分準備，佔區要堅持斗争。

區委

十一月五日